
そう思う ややそう思う

あまり思わない そう思わない

【肯定割合】　「そう思う・ややそう思う」と答えた割合（％）

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 64 69 72 64 74

生  徒 87 88 87 85 87

教職員 87 90 100 100 100

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 88 89 84 88 92

生  徒 53 58 53 89 94

教職員 24 90 100 89 92

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 75 77 73 74 78

生  徒 82 78 82 92 94

教職員 74 77 77 67 100

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 57 56 60 57 59

生  徒 53 53 53 93 92

教職員 40 60 100 90 100

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 45 56 50 45 44

生  徒 97 93 97 61 55

教職員 83 78 77 56 69

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 43 43 50 43 28

生  徒 85 80 85 52 46

教職員 70 85 92 78 85

１　令和６年度　　学校評価結果・経年比較
　　　　　　　　　　　四国中央市立三島南中学校
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3 生徒は「授業の宿題や準備物などの忘れ物」がない
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5 充実した家庭学習を行っている
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4 生徒は朝読書以外にも読書をしている
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6 テレビやスマホなどの使用時間が９０分以内である
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１　令和６年度　　学校評価結果・経年比較
　　　　　　　　　　　四国中央市立三島南中学校

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 92 90 88 92 92

生  徒 83 90 83 97 98

教職員 63 95 100 100 100

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 86 80 88 92 92

生  徒 92 89 83 97 98

教職員 80 80 100 100 100

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 97 97 96 97 98

生  徒 91 99 91 98 98

教職員 63 85 100 100 100

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 79 83 82 79 82

生  徒 80 95 80 94 95

教職員 80 90 92 100 92

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 96 93 93 95 93

生  徒 89 88 89 94 97

教職員 83 95 100 100 100

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 87 93 83 87 86

生  徒 90 95 90 94 94

教職員 70 95 100 100 100
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7 生徒は行事に達成感や満足感を持っている
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８ 「よくやった」「よくがんばった」と思える活動になっている
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９ 生徒は、仲間を大切にしている
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１０ 生徒は、言葉を大切にし正しく使うことができている
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11 生徒は、道徳心を高め、人権意識も高めている
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１　令和６年度　　学校評価結果・経年比較
　　　　　　　　　　　四国中央市立三島南中学校

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 85 98 83 85 88

生  徒 45 95 45 79 89

教職員 83 85 92 89 92

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 95 97 95 94 96

生  徒 87 87 87 97 95

教職員 70 70 100 100 100

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 93 88 86 93 95

生  徒 46 50 46 94 97

教職員 50 80 100 90 100

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 93 885 88 93 92

生  徒 92 90 92 95 94

教職員 87 90 100 78 100

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 45 55 51 45 49

生  徒 90 90 90 95 95

教職員 84 90 100 100 100

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 85 85 92 85 92

生  徒 82 86 82 92 91

教職員 93 90 100 100 100
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１６ 生徒は、部活動や習い事に、粘り強く取り組めている
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１７ 生徒は、無言で一生懸命清掃に取り組めている
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１８ 生徒は、自らの正しい判断で行動できている
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１　令和６年度　　学校評価結果・経年比較
　　　　　　　　　　　四国中央市立三島南中学校

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 63 65 64 63 74

生  徒 76 75 76 85 89

教職員 87 90 100 100 100

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 90 90 89 90 90

生  徒 90 90 90 94 94

教職員 100 95 100 90 100

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 88 90 92 88 93

生  徒 87 90 87 94 93

教職員 100 95 100 100 100

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 96 95 97 96 95

生  徒 48 50 48 96 95

教職員 47 90 100 100 100

R２ R３ R４ R５ R6

保護者 88 88 86 88 84

生  徒 94 95 94 95 96

教職員 100 100 100 100 93
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１９ 体験活動や進路学習によって、将来について考えることができて
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２０ 学校は、生徒一人ひとりを大切にした生徒指導を行っている
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２１ 学校は、いじめなく、楽しい場所となるように工夫している
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２２ 学校は、清潔で安心して生活できる施設･設備になっている
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２３ 学校は、ＨＰや通信等で保護者や地域に積極的に情報を提供

している


